
研修医に関するアンケート（病棟）
調査実施日令和3年11月18日(月)～12月5日(日）
回答者数： 89 名

1 当院が、臨床研修指定病院であることを知っていますか。

知っている 38 43%
知らない 43 48%
無回答 8 9%

2 臨床研修病院の掲示を見たことがありますか。

ある 24 27%
ない 56 63%
無回答 9 10%

3 研修医は指導医の指導の下、診療することを知っていますか。

知っている 49 55%
知らない 33 37%
無回答 7 8%

4 研修医に接したことがありますか。

ある 35 39%
ない 45 51%
無回答 9 10%

・４の問いであると回答した人への設問回答 35 名

・身だしなみ・言葉使い・態度

良い 25 71%
普通 8 23%
悪い 0 0%
回答なし 2 6%

・質問のしやすさ・対応

良い 24 69%
普通 8 23%
悪い 0 0%
回答なし 3 9%

・病状に対する気遣い

良い 20 57%
普通 12 34%
悪い 0 0%
回答なし 3 9%

・治療・検査などの説明

良い 17 49%
普通 15 43%
悪い 2 6%
回答なし 1 3%

・名札はありましたか
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はい 25 71%
いいえ 0 0%
わからない 6 17%
回答なし 4 11%

・研修医が研修医であることを名乗りましたか

はい 23 66%
いいえ 5 14%
わからない 4 11%
回答なし 3 9%
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研修医に関するアンケート（病棟）
調査実施日令和3年11月18日(月)～12月5日(日）

回答者数： 89 名

【研修医に関する意見や要望】

1 皆さん一生懸命頑張ってお仕事なさっていて、頼もしく思いました。

2 今回入院した時の研修医の方は、どなたなのかしりません。

2年前に担当してくださった方はすごく良かったです。

ちなみに1年目の方です。

3 別にありません。皆さんに感謝

4 良くしていただいております。ありがとうございます。

5 あまり研修医に接したことがあまりないけど説明がいいです。

6 病室の回診ありがとうございました。今でもささいな事柄も気に留めて

患者さんに接して頂けると嬉しいです。

7 有難うございました。

8 名札は気が付かない紹介されて名前を聞いただけ。又は紹介なし

9 今日はじめて入院しましたがどの方が指導医でどの方が、研修医

かわかりません。ぼうし又は胸バッチなどがあればはっきりすると

思いますので、しっかり「力」をつけ良い医者になってほしいです。

10 回診の時に見かけますが、どなたが研修医なのかは分かりません。


